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Besuchszeiten

Rathaus Biirgerservice (Arztehaus)
montags bis freitags: montags bis freitags:
8.30 Uhr-12.00 Uhr, 7.30 Uhr - 12.00 Uhr,
montags: montags und donnerstags:
_ 14.00 Uhr - 18.00 Uhr 14.00 Uhr — 18.00 Uhr
Ihr Schreiben vom lhr Zeichen Mein Zeichen ; Datum
BRB-vB 27.02.2019

Provisorische Unterbringung des Vereins Hotti e.V. im Haus Menden

Anfrage der Fraktion CDU, Drucksachen-Nr.: 19/0023

Beratungsfolge Sitzungstermin Behandlung
Kultur-, Sport- und Freizeitausschuss 21.03.2019 offentlich

Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit beantworte ich die 0.a. Anfrage wie folgt:

Fragestellung 1:

1. Gibt es einen festen Termin, zu dem Hotti e.V. die Nutzung der Rdumlichkeiten im Haus
Menden beendet?

a. Falls ja: ,

i. Wie lautet der Termin?

ii. In welche R&umlichkeiten verlagert Hotti e.V. die aktuell im Haus Menden stattfindenden
Tétigkeiten?

b. Falls nein:

i. Welche konkreten MaRnahmen hat Hotti e.V. bisher unternommen, um Alternativraume zu
finden, und welche MaRnahmen sind kinftig geplant?

ii. Wie viel Buro- bzw. wie viel Lagerflache wird seitens des Vereins aktuell im Haus Menden
belegt?

ii. Werden in den von Hotti e.V. belegten Rdumlichkeiten auch Tétigkeiten fir Dritte vorge-
nommen und wenn ja, welche?

iv. Wann genau endet die einjahrige Frist fur die die Nutzungsdauer, wie lautet die neue Frist
und wer legt diese fest?

2. Welche anderen Vereine und Institutionen nutzen derzeit regelméBig das Haus Menden
und welche Gebiihren zahlen sie hierfir an die Stadt?
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Bankverbindungen Offentliche Verkehrsmittel
Kreissparkasse Kéin IBAN DE11 3705 0299 0033 0016 52 Swift BIC: COKSDE33XXX Haltestelle: Sankt Augustin Zentrum/Hochschule
VR-Bank Rhein-Sieg eG  IBAN DE53 3706 9520 5000 4590 13 Swift BIC: GENODED1RST Bonn-Rhein-Sieg
Postbank Kéin IBAN DE39 3701 0050 0023 1085 03 Swift BIC: PBNKDEFF370 StraRenbahn: 66

Steyler Bank GmbH IBAN DE14 3862 1500 0000 0119 49 Swift BIC: GENODED1STB Busse: 508, 517, 529, 535



Antwort:

1. a

i. Der neue Vertrag zwischen Hotti e.V. und der Stadt hinsichtlich der Buronutzung im Haus
Menden endet zum 31.12.2019.

ii. Dies ist Sache von Hotti e.V., dartiber hat die Stadt keine Kenntnis.

2.

a) Andere Dauernutzer sind der Verbund von Mannerchor Sankt Augustin-Menden und dem
MGV ,Frisch auf* Meindorf, die Awo (Seniorenkaffee) und die Buhnengeister (VHS). Die zu
entrichtenden Geblhren ergeben sich aus der stadtischen Satzung ,Allgemeine Benutzungs-
ordnung und Tarif fir die Nutzung stadtischer Rdume in Sankt Augustin“. GemaR § 5 b (Ab-
sétze 1 und 2) zahlen die Mannerchére 5 € / Stunde, die Awo ist von der Gebuihr befreit. Ge-
mal der Satzung der VHS Rhein-Sieg haben die Mitgliedskommunen Raume kostenlos zu
Uberlassen, also sind auch die Bilhnengeister von der Gebuhr befreit.

b) Auch fur Einzelveranstaltungen wird das Haus Menden ortsansédssigen Vereinen und Insti-
tutionen Uberlassen. Hierbei sind Gebuhren von 250 € zu entrichten (bei Benefizveranstal-
tungen 125 €). Kostenlose Veranstaltungen von ortsanséssigen Institutionen mit kulturellem,
sozialem und politischem Hintergrund sind geméaR § 6 der genannten Satzung kostenfrei.

Mit freundlichen GriiRen

éus Schuréé'

Burgermeister



